Anschrift		
Name	DIG Deutsche Industriegas GmbH	
Straße Hausnr.	P6 26	
PLZ Ort	68161 Mannheim	
Telefon	0800 3441427	
Fax	0621 6359589-99	
Internet	http://www.dig-gas.de	
Umsatzsteuer-ID	DE-273528389	

Marktrolle	DVGW-Codenummer Gas
Lieferant	9800160700008
Bilanzkreisverantwortlicher	9800410200005

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) edifact@dig-gas.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Team Vertragsmanagement
Straße HsNr.	P6 26
PLZ Ort	68161 Mannheim
Telefon	0621-6359589-0
Fax	0621-6359589-90
E-Mail	<u>lieferantenrahmenvertraege@dig-gas.de</u>

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis (EIC-Code)	ab. 01.10.2021: THE0BFL002990000 THE0BFH002130000 bis 30.09.2021: GASPOOLEH2880000 GASPOOLEL1010000 NCLB400118270000 NCHB400116490000
Name, Vorname	PortfolioWerkStadt GmbH
Straße Hausnr.	Am Neutor 5
PLZ Ort	53113 Bonn
Telefon	0228-92982740
Fax	
E-Mail persönlich:	team@portfoliowerkstadt.de
E-Mail (1:1 Kommunikation EDIFAC	edifact.dig@portfoliowerkstadt.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	P6 26
PLZ Ort	68161 Mannheim
Telefon	0621-6359589-31
Fax	0621-6359589-32
E-Mail	lieferantenwechsel@dig-gas.de

Messwerte	
Name, Vorname	Team Marktkommunikation
Straße Hausnr.	P6 26
PLZ Ort	68161 Mannheim
Telefon	0621-6359589-33
Fax	0621-6359589-32
E-Mail	lieferantenwechsel@dig-gas.de

Energiedatenmanagement	
Name, Vorname	Team EDM
Straße Hausnr.	P6 26
PLZ Ort	68161 Mannheim
Telefon	0621 -63 59 589- 36
Fax	0621 -63 59 589- 37
E-Mail	lieferantenwechsel@dig-gas.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Team Marktkommunikation
Straße Hausnr.	P6 26
PLZ Ort	68161 Mannheim
Telefon	0621-6359589-33
Fax	0621-6359589-32
E-Mail	lieferantenwechsel@dig-gas.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Kreissparkasse Heilbronn
IBAN	DE18 6205 0000 0000 6038 23
BIC	HEISDE66XXX